

其实国外小孩元宇宙天价的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解外国小孩说宇宙，因此呢，今天小编就来为大家分享国外小孩元宇宙天价的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [“死侍”有望加入到漫威电影宇宙吗？](#)
2. [有一个在天价幼儿园上学的孩子是什么体验？](#)
3. [部分家长是否很难接受自家小孩的平庸？](#)
4. [美众院通过7380亿美元天价军费预算，是为世界更安全吗？](#)

“死侍”有望加入到漫威电影宇宙吗？

只能说死侍加入漫威影版宇宙，其实只是时间问题，而就外网消息表示，死侍有可能会出现在荷兰弟的《蜘蛛侠3》中。

作为漫威宇宙出了名的“嘴炮王”，死侍在很多漫威粉丝心目中都是有着非常高的期望值的，而伴随着此前迪士尼收购了福克斯电影，死侍版权的回归，漫威早就对这位顶级人气的IP摩拳擦掌了。

目前据外网WeGotThisCovered报道——

有消息表示漫威的凯文大佬和其团队正在考虑将死侍引入漫威影版宇宙，并且提出了三个方案：

①、拍摄死侍的衍生剧，并将其放在迪士尼的Disney+流媒体平台上播放；②、拍摄一部全新的漫威原汁原味的死侍独立电影；③、让死侍出现在荷兰弟的《蜘蛛侠3》中，但大几率是客串形式；

只能说这三种方案，笔者最期待的莫过于第三种，毕竟死侍作为漫威的“嘴炮王”实力毋庸置疑，但是别忘了人家“小蜘蛛”也是漫威有名的“嘴炮王”。

两大嘴炮王相遇，想想都刺激~

当然了，外网爆料的这三则消息，其实现如今还未得到实锤，并且也有新的消息表示：

出现在《蜘蛛侠3》中的角色，也有可能是此前索尼版的“毒液”。

关于这点，有兴趣的粉丝可以参考一下，2015年漫威和索尼达成的合作协议，除了蜘蛛侠以外，索尼方面可是非常希望毒液也能够加入漫威影版宇宙，毕竟“漫威影版宇宙”这么大一块金字招牌，一旦沾上关系几乎就是高票房的保证。

当然，这在目前为止依旧属于“爆料”性质的消息，还未得到漫威官方的实锤，但是值得一提的是：

外网爆料这一消息的推主，此前发布的消息，其实都还算挺靠谱的，比如，还推主曾经就在《复联4》之前爆料了“诸神黄昏中雷神索尔失去不少东西，但在《复联4》中雷神索尔也会失去他的身材”。

如今，看过《复联4》的影迷，应该都知道雷神在“终局之战”中那亮瞎眼的身材。

所以，对于死侍是否能够加入《蜘蛛侠3》，其实还是有点小悬的。

但不可否认的是——

《蜘蛛侠3》也是死侍目前上线最好的时机，这也是因为在《蜘蛛侠2》中电影会借助“神秘客”的角色，讲述灭霸响指效应下，拉开了漫威多元宇宙的剧情设定。

所以，就个人来说，还是非常希望死侍能够出现在《蜘蛛侠3》中的。

当然，对于漫威粉丝来说，目前需要知道的是，死侍加入漫威宇宙是板上钉钉的事情，毕竟，对于MCU（漫威影版宇宙）来说，死侍的IP也是一个实力强大的摇钱树。

不拉入漫威宇宙，简直就是败家行为.....

更多精彩漫威电影情报、漫威美剧推荐、漫威吐槽，请关注漫威电影情报局

本文图片源自网络，侵删~

有一个在天价幼儿园上学的孩子是什么体验？

我们家在小城镇，没有什么天价幼儿园，但我有个朋友，曾经把大宝送到贵族幼儿园。

那时她还只是个普通白领，抱着要给孩子最好的教育的心态，送孩子去了那所幼儿

园。这所幼儿园的收费，要花掉她们家月收入的一半还多。

不消说，进入那所幼儿园的大部分孩子的家长，都是成功人士或者有钱人。

几个月下来，她发现自己变得特别焦虑，不仅因为在家长群里交流时总是感觉到贫富差距，就连接孩子的时候都会觉得自卑。更让她不能接受的是，只要孩子哪天没去上学，她就会下意识的觉得心痛，觉得这一天又损失了若干金钱。

孩子是很敏感的，他能感受到妈妈的焦虑，于是也表现得很不好，在幼儿园跟其他小朋友打架，没有朋友。孩子有时候还会安慰妈妈，比如其他小朋友都有的东西，他会说自己根本不喜欢。

后来朋友醒悟了，给孩子换了一个适合自己消费水平的幼儿园，没多久，孩子就表现得很正常，也有了自己的朋友。

所以，天价幼儿园可能很好，但适合自己的最好。

部分家长是否很难接受自家小孩的平庸？

确实如此，家长不愿意接受孩子的平庸的过程大概经历了这样一个过程：

一、“我家孩子好聪明”。这大概在上幼儿园的时候包括之前。孩子尚未接触正规的学习，这个时候偶尔的一个“聪明”的举动或是一句“聪明”话，就让家长惊喜万分，认为自家的孩子很聪明。

二、“孩子还小，长大了就好了”。孩子进入小学乃至初中前期后，对于学习渐渐“暴露”出弱点，可能开始的时候，家长也“不惜血本”——陪读，报培训班，“一对一”辅导等，在各种招数都使完仍没有效果后，仍然不甘心，认为孩子只是暂时未“开窍”而已，再长大了就好了。

三、“我家孩子也许学习不行，但其他方面还是蛮好的。”到了初中或是高中，孩子的学习能力不强已经暴露无遗，这个时候家长不得不承认“严酷”的现实，但内心仍会认为自家孩子在别的什么方面还是可以的。

总之，孩子是家长“希望”，是家长在未来世界的“延续”，谁不对未来充满期待呢？谁会甘心承认未来“渺茫”呢？所以，家长的这种想法也是正常的，是人之常情。

美众院通过7380亿美元天价军费预算，是为世界更安全吗？

谢谢朋友诚邀答题。美国众议院已经通过了7380亿美元的天价军费预算，比上一年增长约2.8%。按照美国人的安排，这7380亿美元中有6584亿美元用于国防项目的基本支出，715亿美元用于海外军事行动。事实上美国的军费开支已经远远超过联合国安理会另外四个常任理事国军费的总和了，据公开资料显示2019年度法国军费开支为658亿美元，英国为493亿美元，俄罗斯为430亿美元，根本与美国不在同一个档次上。

美国增加军费开支，关键目的是通过增加军费来达到增强军力和巩固世界霸权。由于美国已经决定要建立第六大军种——太空军，表明美国已经下决心要使太空军事化，往后发展太空战武器装备、增强利用太空这一新战场空间打击敌国的能力自然就成为了板上钉钉的事情。可是要发展太空战武器，既需要有强大的人才储备和技术储备，也需要大量“烧钱”的啊。另外，为了保持和扩大相对战略敌国的军事优势，美国还需要着手开展若干新式武器的研发工作，包括进行相应的试验，这自然也需要消耗巨额的资金。上述方面应该是目前美国“烧”军费的大头。

即使不搞那些高大上的东西，就算是采购先进的常规武器装备，现在所需要消耗的资金都比以前增加了许多。例如一架F - 35A战机的采购价格就是1.116亿美元，一枚“战斧”导弹基本价格就是140万美元，一架AH - 64武装直升机价格起码6300万美元。如果美军是大规模的进行武器装备更新的话，那开销可真是一个很大的数字啊。

在2020年的军费预算中美军军人的军饷也有了一定的提高，幅度达到3.1%，看来美军是想通过提高军人薪资待遇来吸引更多人参加美军，来达到解决兵源不足的问题。同时提高军人的薪饷，对于增强军人的自信心、消除各种负面因素对军人的影响也有一些积极作用。另外，美国对外军事行动的费用有增无减，看来美国根本没有进行什么战略收缩，而是继续保持对外军事强势。

美国军费大幅度增加，根本不是为了世界更加安全；而是要巩固世界霸权，力图扩大与战略对手的军事优势，增强美元实行全球干预的能力。因此我们不要对美国心存不切实际的幻想。

关于国外小孩元宇宙天价到此分享完毕，希望能帮助到您。